

全省治超“一号行动”本月26日启动

厅长的承诺:粉身碎骨也要抓治超



本报10月18日在重要版面刊登的《厅长一转身,超载花样新》相关报道,引发广泛关注。昨日,省交通厅召开全省电视电话会议,部署全省治超“一号行动”的实施意见。从10月26日起至11月3日止,将严厉打击一批严重超限超载、屡次逃逸、无牌无证违法车辆,查处一批超限超载运输公司,切实加强路面和源头治超力度。 记者 王玉

省长曾批示:不解决超载,修再好的桥路也不行

今年以来,治超工作被省政府提到重要事项中,省长王三运曾批示“从源头治超,不解决超载,修再好的桥路也不行”。全省共选定了1534家源头治超站点,其中进驻117家,巡查1417家;56家固定(路面)治超站点。

记者在采访中发现,部分超载地点仍然有监控空白、处罚不全面等问题,昨日省交通厅决定和省公安厅联合开展2010联合治超“一号行动”,通过配合执法,彻底打击屡次逃逸、非法改装等超载顽疾,消除个别人员侥幸、恶意超载心理,保证执法不留漏洞。昨日上午,省交通运输厅召开全省电

视电话会议,对此次联合行动进行全面动员和部署。

交通厅厅长:按照省长指示,粉身碎骨也要抓治超

省交通厅厅长梅劲在接受记者采访中表示,“一号行动”全省路政、运政、交警将联合行动,形成强大的震慑力,坚决治超。按照王三运省长的指示,抓治超,抓到底,绝不回头,粉身碎骨也要抓下去。

据介绍,“一号行动”从10月26日起至11月3日止,历时9天。行动期间,全省各市、县(区)交通、公安部门组成联合执法队,在重点区域、路段、货源单位进行巡查;以固定治超和源头治超点为依托,增加流动联合执法站点,增派路政、运管、交

警、治安等执法人员,实行全区域、全时段24小时监控;公路部门重点对超载30%以上的违法车辆进行打击,对阻碍交通、集体闯卡等行为,利用路面信息监控收集、锁定违法行为证据,由公安部门严厉打击;运管部门加强对重点货源单位的监管,严厉处罚一批无道路运输许可证的营运车辆,吊销一批恶意超限超载运输人员的从业资格;交警部门对未取得机动车号牌、使用其他车辆机动车号牌、未携带机动车行驶证和驾驶证的车辆进行处罚,维护治超站的交通,查处超载等交通违法行为;公安部门严厉打击危及执法人员人身安全等违法行为,保证治超执法行动正常进行。

孩子,你为啥不愿和爸爸妈妈说说心里话?

心理咨询中心透露,近期接到的案例中有30%左右是关于亲子关系问题

被高年级同学欺负之后,也不敢告诉家长;把自己关在小房间内,独自玩手机、玩游戏,几个月不和父母多说话……昨日,记者从省心理咨询学会播健心理咨询中心获悉,该咨询中心近期接到的案例中,有30%左右的与亲子关系问题有关。记者 赵莉

小学生也烦恼 受了欺负不敢告诉家长

记者翻看咨询案例记录时看到,在亲子问题的咨询者中,其中孩子正在上小学的比例占到30%左右。

该咨询中心的老师告诉记者一个案例,有个孩子今年刚上小学三年级,有一天回到家闷闷不乐,问什么话也不讲,问多了

就是哭。后来,家长跑到学校问老师,才得知孩子是遭到了高年级同学的欺负。

类似这样的咨询案例并不少见,还有一些小学生爱说谎话,欺骗老师和同学,有的在在家里任性,动不动就要“小皇帝”、“小公主”脾气等。

初中生很敏感 独自玩乐数月不理父母

青春期孩子家长有着更多的与孩子沟通的烦恼。据该咨询中心介绍,青春期孩子与家长沟通有障碍的,占亲子关系咨询案例的40%左右。一位咨询家长对于自己的孩子苦恼不已,孩子今年上初二,表现出的行

为极其反常。一回到家,就把自己关在小房间里,不是玩手机就是听音乐,只有吃饭的时候才出来和父母碰个面,问她什么话都不肯说,不然就是用“没什么”来搪塞,这样的情况可以持续数月甚至半年之久。

高中生有压力 但是不愿与父母多沟通

高中生面临考大学,其心理压力是可想而知。“然而,不少家长表示孩子很不愿与他们沟通,觉得他们不在同一沟通层面上。”一位家长在咨询时说,孩子一心想考取

名牌大学,每次考不好就大发雷霆,严重时还抓头发。家长十分心疼,便很想跟孩子沟通,但是说不了两句母子俩就无话可说,孩子还说:“其实你根本不了解我的心思。”



专家点评

就此,安徽播健心理咨询中心主任、省心理咨询学会副会长江俊给家长提了以下建议:

1. 从小学起,就开始培养孩子平等沟通的习惯,这会从孩子那里得到真实的东西。倾听完了,才给予引导,千万不可不加青红皂白地质问、责骂。
2. 在初中,孩子更多的需要确立独立自我,这时父母如果凸现出对孩子的

学习和生活习惯干涉,孩子就会缩回自己的一方小天地,拒绝向父母开放内心世界。

3. 在高中,父母有时不恰当的关心,反而会激起孩子的压力,所以,这时孩子采取的方式是自我处理、自我解压。家长应该给孩子营造淡然的家庭氛围,做好生活安排,倾听而不是查阅孩子的情况。

拍卖公告(房产、书画)

本公司定于2010年11月3日上午9时在合肥市环城东路6号久留米友好美术馆举行书画房产拍卖会。

一、书画拍卖:省内及全国近现代名流书画拍品626幅,书画预展:11月1日至11月2日。

二、房产拍卖:①合肥临泉路惠康小区沿街营业中某宾馆,建筑面积529平方米,钢筋混凝土结构,宾馆现有设施及证照均与房产一并转让,起拍价350万元。

②临泉路滨水城T24、25幢沿街某营业中休闲用房产,建筑面积42446平方米,起拍价350万元。

③合肥市南二环葛大店大店商城2号、3号房产,营业中的网吧、大药房,建筑面积836平方米,钢筋混凝土结构,起拍价15000元/平方米。

三、竞买登记:书画买受人需在拍卖会前一小时至拍卖会场持身份证或其他有效证件进行登记,并预交一万元保证金方可领取号牌。房产买受人需在拍卖会前一日下午5时整之前至本公司预付叁拾万元保证金并进行有效登记。

四、展示自公告日起,不成交则保证金于3日内退还。房产拍卖在书画拍卖之后进行(约下午4时)。

电话:0551-2619999 13866689308

地址:合肥市六安路与淮河路交叉口新华大厦1509室

安徽三佳拍卖有限公司
2010年10月22日

因为自助而成长,因为互助而快乐

中科大心理教育中心主任:心理委员能最先发现不少心理预警事件

星报讯(记者 李婉婷)“大家好,我是一名来自少年班的学生,也是中科大305名心理委员中的一员。”在昨天举行的心理委员培养与发展论坛暨第五届全国高校心理委员工作研讨会开幕式上,主持人的发言引起了在场所有人的兴趣。少年班也有心理委员?心理委员是不是花拳绣腿?真的有用吗?带着这些疑问,记者采访了中科大心理教育中心主任孔燕教授。

少年班的孩子没想象的那么脆弱

“少年班的孩子年龄小,是不是心理问

题就会特别多?”对于这个外界普遍的猜测,孔燕说,“其实少年班的孩子‘开心果’特别多,也有很多乐于助人的热心肠,他们没有外界想象的那么脆弱。加上少年班的孩子都是90后,个性张扬,学生之间的朋辈互助反而更易开展。”孔燕说,少年班学院同样设立了班级心理委员,担负着为同学解开“心结”的责任。

心理委员最先发现心理预警事件

据介绍,中科大2004年就设立了班级心理委员,是全国最早设立班级心理委员的高校之一。“很多学生遇到一些小问

题,找心理委员聊一聊,心里的结就解开了。”孔燕说,心理委员在培训时,就被要求要用真诚、爱心和平等的视角去与其他学生沟通,所以时间长了,其他学生就会信任心理委员,不再把他们当成专门打小报告的“间谍”。

据介绍,中科大自从设立心理委员以来,发生过不少心理预警事件,其中有很多就是心理委员最先发现的。孔燕说,中科大的心理委员有个口号,叫做“因为自助而成长,因为互助而快乐”,希望能有更多学生加入到心理委员的队伍中来。